Posploseni (nepravi/izlimitirani) integrali

67. Izracunajte naslednji integral (v primeru, da konvergira)

“+oo
/ I
oo 14z

0 el/w

dx konvergira. Ce konvergira, ga izracunajte.

68. Preverite, ali izlimitirani integral / 5
x

— 00

Integralski kriterij

69. s pomocjo integralskega kriterija ugotovi, ali konvergira stevilska vrsta
n2+1

n=1

70. s pomocjo integralskega kriterija ugotovi, ali konvergira stevilska vrsta

oo

1
Z nlnn

n=2

71. s pomocjo integralskega kriterija ugotovi, ali konvergira stevilska vrsta

oo
Inn

n
n=1

72.5 pomocjo integralskega kriterija ugotovi, ali konvergira stevilska vrsta

)
o1
arc sin ——.
2 NG
n=1

Vse naloge so prenesene z naslednje spletne strani:
https://osebje.famnit.upr.si/~penjic/teaching.html.
NA ISTI STRANI LAHKO BRALEC NAJDE VSE RESITVE PODANIH NALOG.
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